PROBLEMAS DE QUIMICA
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Problema625: 50ml de una disolucion que contiene 0,19g de hidroxido de calcio se mezcla con un
volumen igual de una disolucion que contiene 0,93g de 4cido bromhidrico. Suponiendo que el
volumen final de la mezcla es de 100ml, ;cudl sera el pH de la disolucion resultante?

Ca(OH)zeq — Ca’’u + 2 OH g
0,0257M 0,0257M 0,0514M

|

[CaOH),]= D= M o 019 .05y
vV, M, -V, 74g/mol-0,IL
HBI'(aq) + HQO e Brf(aq) + H30+(aq)
0,115M 0,115M  0,115M

HBr=le-_ M . 093 445y

V, M,_-V, 80,9g/mol-0,1L
HiO'wy + OHyuy S 2H,0

Los iones oxonio se neutralizan con los iones hidroxido. Como tenemos mas iones oxonio calculamos
el exceso de iones oxonio en la disolucion:

[H,0°]=0,115M - 0,0514M = 0,0636M
pH = -log[H,0" ] = -10g 0,0636 = 1,20
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